イベント情報

【35 名様+7 名様に横浜 FC 公式グッズが当たる】 FRONTIER PC MATCH 開催記念イベント実施のお知らせ

インバースネット株式会社(本社:神奈川県横浜市神奈川区新浦島町 1-1-25、代表取締役:山本 慶次郎)(以下、当社)は、 横浜 FC (日本プロサッカーリーグ(通称:Jリーグ)加盟) を、オフィシャルクラブトップパートナーとしてサポートしています。

その一環として、2017 年 4 月 22 日(土)にニッパツ三ツ沢球技場で行われるホームゲーム 「2017 明治安田生命 J2 リーグ 第9節 ジェフユナイテッド千葉戦」を、「FRONTIER PC MATCH (フロンティア ピーシー マッチ)」として開催し、会場内にて記 念品の配布と記念イベントを実施いたします。

FRONTIER PC MATCH



YOKOHAMA FC (JEF UNITED ICHIHARA CHIBA () 0422 SAT 18:00 KICKOFF



当日は、スタンド入口付近で「YOKOHAMA FC × FRONTIER PC」オリジナルクリアファイル(非売品)を先着 3,000 名様に配布する ほか、特設ブース内において先着 350 名様を対象に、横浜 FC 公式グッズなど豪華景品が当たる「ガラポン抽選会」を開催します。 あわ せて同ブース内にて、近日中に発売予定の「横浜 FC 限定モデル(ノート PC)」をご来場者に初披露します。

さらに、ガラポン抽選にはずれた方や、特設ブースにお越しになる時間が無いサポーターのために「WEB アンケート」もご用意。 「WEB アンケート」に答えていただいた方の中から抽選で 7 名様に横浜 FC 公式グッズをプレゼントします。 "激レア品" ともいわれる、 選手全員の直筆サイン入り公式球(使用球)も景品に含まれていますので、お誘いあわせの上、ぜひご参加ください。

■イベント概要 (http://ac.ebis.ne.jp/tr_set.php?argument=3TgXVMFw&ai=PR-1704170201)

<イベント名> 【35 名様+7 名様に公式グッズが当たる】 FRONTIER PC MATCH 開催記念イベント

<日 程> 2017 年 4 月 22 日(土) 開場~試合開始前まで

<場 所> 「クリアファイル配布場所」

> SS 指定席・SS エリア指定席・S 自由席 (メインスタンド) 入場口、および SA エリア指定席・A 自由席・横浜 FC ゴール裏(バックスタンド・横浜 FC ゴール裏)入場口にて [FRONTIER PC 特設ブース 設置場所]

ホームゴール裏コンコース 14番ゲート付近

<詳細> 当日実施される各イベントの詳細は次の(1)~(4)のとおりです。

(1) 「YOKOHAMA FC × FRONTIER PC」 オリジナルクリアファイル配布

当日 16:00 の開場時にメイン入口近くでクリアファイル(非売品/無料)の配布を行います(予定枚数 3,000 枚)。 予定枚数をお配りした時点で終了いたします。

※オリジナルクリアファイルには、下記 (2)ガラポン抽選会 に参加するための「抽選券」が入っています。

※できるだけ多くのお客様に行きわたりますよう、クリアファイルの配布は、お一人1枚限りとさせていただきます。 また、未就学のお子様への配布はお断りする場合がございます。



(2) ガラポン抽選会

当日 16:00 より、横浜 FC ホームゴール裏コンコース近くの特設ブース内にてガラポン抽選会を行います。 先着 350 名様を対象に実施いたしますが、すべての景品の当選者(35 名様)が決まった時点で終了いたします。

- ※(1)で配布するクリアファイル内にある「抽選券」を持ってお集まりください。
- ※当日は混雑が予定されますため、ガラポン抽選はお一人 1 回限りとさせていただきます。 (代理の方による抽選の参加はお控えください。円滑な運営にご協力くださいますようお願い申し上げます)

(3) 横浜 FC モデル(ノート PC)展示・ご予約受付

当日 16:00 から、横浜 FC ホームゴール裏コンコース近くの特設ブース内にて、展示・予約受付を行います。 PC のスペック・購入方法等のご質問も承りますのでお気軽にお立ち寄りください。

(4) ダブルチャンス WEB アンケート

当日(1)で配布するクリアファイルと一緒に、WEBアンケート用URL(QRコード)を記載したチラシを配布いたしますので、期間中にパソコンやスマホからアクセスしてアンケートにお答えください。 特設ブースにお越しになる時間がない方や、ガラポン抽選で外れた方も、どしどしチャレンジしてください。

- ・ アンケート回答期間は、2017年4月22日(土)~2017年5月21日(日)23:59回答完了分まで
- ・ アンケートにお答えいただいた方の中から抽選で7名様に豪華景品をプレゼントいたします。
- ・・厳正なる抽選の上、当選者を決定し、発表は商品の発送をもってかえさせていただきます。

※アンケート用 URL は、4 月 25 日(火)以降に、FRONTIER ダイレクトストア(WEB サイト)内イベント案内ページ (http://ac.ebis.ne.jp/tr_set.php?argument=3TgXVMFw&ai=PR-1704170202) でも公開する予定です。

豪華景品と当選予定人数【ガラポン抽選 35 名/ WEB アンケート 7 名】の詳細

【ガラポン抽選会】35 名様に当たる! 当選品は会場でお渡しします。

- 2016J リーグ公式球(使用球) ※全選手サイン入り ×(1 名様)
- サイン入り色紙
 - ・三浦 知良選手 ×(3名様)
 - ・イバ選手 ×(3 名様)
 - ・佐藤 謙介選手 ×(3名様)
 - ・野村 直輝選手 ×(3名様)
- タオルマフラー YOKOHAMA FC ×(6 名様)
- タオルマフラーKAZU(ホワイト) ×(1 名様)
- KAZU MEMORIAL クッション ×(1 名様)
- おやすみ フリ丸クッション ×(1 名様)
- ボールペン × (10 名様)
- ハンドタオル ×(3 名様)

【WEB アンケート抽選】 7 名様に当たる! 当選品は発送いたします。

- 2016J リーグ公式球(使用球) ※全選手サイン入り ×(1 名様)
- タオルマフラー YOKOHAMA FC ×(4 名様)
- タオルマフラーKAZU(ホワイト) × (1 名様)
- KAZU MEMORIAL クッション ×(1 名様)
- ※当選商品の選定は、当社キャンペーン事務局にお任せください。
- ※当選商品の発送は日本国内に限らせていただきます。



●インバースネット株式会社 概要

■本社所在地 : 神奈川県横浜市神奈川区新浦島町 1-1-25 テクノウェイブ 100 ビル 8 階

■設立 : 昭和 26 年 12 月 14 日

■資本金 : 1 億 2245 万円

■代表者: 山本 慶次郎(代表取締役)

■事業内容 : 自社製パーソナル・コンピュータの開発・製造および販売、リユースパソコンの販売

■取扱商品: 自社製パーソナル・コンピュータ(FRONTIER シリーズ)、パーソナル・コンピュータ用周辺機器、リユースパソコン

(ノート、デスク、一体型、液晶セット、パーツ、その他)、各種情報機器

【本件に関するお問い合わせ先】

インバースネット株式会社 藤山(フジヤマ) TEL:0820-24-2434 FAX:0820-24-2405

【製品に関するお問い合わせ】

<一般お客様受付窓口>

インバースネット株式会社 通信販売窓口

TEL:0800-100-5046

インターネットホームページ: http://www.frontier-direct.jp/